



Представитель Главного следственного управления провела в кадетском корпусе урок «Профессия - следователь»



Следователь-криминалист управления криминалистики ГСУ СК России по Московской области Светлана Думнова провела в 10-11 классах МБОУ школа-интернат «Кадетский корпус» (г. Химки) урок «Профессия - следователь».

В ходе беседы представитель Главного следственного управления ответила на все интересующие кадет вопросы о специфике работы следователя, о задачах и функциях, которые в первую очередь стоят перед офицерами, о важности ответственного подхода к работе – ведь в руках следователя зачастую судьбы людей, поэтому необходима максимальная отдача профессии.

В завершении урока был намечен план и темы следующих занятий по профессиональному ориентированию, которые было бы интересно разобрать учащимся.

Изображения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области



24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1667172>